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Kritéria pro nominaci na HME 2010 v Norsku 

 

 

 

Komise pro řízení reprezentace ČSS (dále jen „komise“) analyzovala a 

zhodnotila účinnost nominačního systému pro starty našich reprezentantů na 

vrcholných soutěžích, který byl nastaven před zahájením uplynulé sezóny a 

uplatňován v průběhu roku 2009. Tento systém se vyznačuje otevřeností 

nominací a jasně stanovenými kriterii spolu s kontrolou úrovně výkonnosti 

(limity). Komise konstatuje, že uplatňovaný nominační systém se s ohledem na 

dosažené výsledky osvědčil a bude v lehce modifikované podobě (viz. níže) 

uplatňován i v dalším období, tedy i pro účast našich reprezentantů 

na HME 10m v Norsku v březnu 2010. Současně ovšem komise akceptuje 

vyjádření a úkol Výkonného výboru  ČSS, že je třeba bezpodmínečně ihned 

nastartovat proces, zaměřený na zvýšení výkonnosti střelců některých disciplín, 

např. VzPu, LM, VzPi a LP v kategorii mužů s cílem dosáhnou 

konkurenceschopnosti nejpozději do roku 2014 (MS Granada). Ke splnění 

tohoto úkolu využít i některé vrcholné soutěže, ve kterých může být poskytnuta 

příležitost perspektivním mladým střelcům, kteří se k níže uvedeným 

podmínkám svými výkony přiblížili, ale nesplnili nominační kritéria. Proto 

komise konstatuje, že mimo přehledného nominačního systému bude nutné 

včlenit do rozhodovacího procesu ještě i tzv. „lidský faktor“.  

 

Konkrétní nastavení nominačního systému musí respektovat některé 

objektivní skutečnosti. Za prvé ekonomická náročnost účasti na HME 10m 

v Merakeru (náklady na účast jednoho střelce cca 40 tisíc Kč) a dále nepříznivá 

ekonomická situace ČSS, vyplývající zejména z nedostatečného plnění závazků 

Sazky. Na ME v Merakeru se nebudou získávat kvalifikační místa pro OH a 

navíc těsně před soutěží se v místě konání ME uskuteční kvalifikační závod pro 

OH mládeže 2010 v Singapuru. 

 

Tyto všechny výše uvedené skutečnosti vedou Komisi pro řízení 

reprezentace k nastavení náročnějších podmínek pro účast na tomto HME. 

Sportovci budou nominováni v souladu s níže uvedenými kritérii, která budou 

časově rozložena do období před koncem roku 2009 a dále na určených 

soutěžích v roce 2010 – vše viz níže: 

 

1) Na GP Plzně v lednu 2010 budou startovat v puškových a 

pistolových disciplínách sportovci, nominovaní do reprezentace 2010 

skupiny „A“ a „B“ na VzPu a VzPi. Dále budou v každé kategorii 

nominováni další dva nejlepší závodníci ze žebříčku, sestaveném na základě 

nejlepšího výsledku z nominačních soutěží v období 1. 11. – 31. 12. 2009. 
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Těmito soutěžemi jsou VC Nisa (21.11.09) a VC Stráže n.N. (22.11.09), 

VC Kooperativy (27. a 28.11.09), VC Prahy (5. a 6.12.09) a VC Brna (12. 

a 13.12.09). Státní trenér má možnost ve výjimečném případě nominovat 

další závodníky v případě jejich mimořádné výkonnosti.  

 

 

2) Na MZ IWK Mnichov 2010 budou v puškových a pistolových disciplínách 

startovat sportovci (výhradně ze skupiny nominovaných sportovců) 

v celkovém počtu nejvýše 4 závodníků v každé disciplíně. Pořadí závodníků 

bude určeno součtem jejich nejlepšího výsledku z nominačních soutěží 

v období 1. 11. – 31. 12. 09 a lepším výsledkem na GP Plzně (žebříček ze 

dvou soutěží – 1x výsledek nominačních soutěží 2009 a 1x GP Plzně 2010). 

Podmínkou k nominaci na MZ v Mnichově je dosažení průměru z uvedených 

dvou soutěží v úrovni níže uvedeného limitu:  

 

 

 Pi M limit 578 Pu M limit  593 

 Pi Ž  380 Pu Ž  394 

 Pi Jun  567 Pu jun  586 

 Pi Jky  372 Pu jky  392 

 
 

Pozn.: V případě, že budou mít závodníci shodný výsledek – například na čtvrté až šesté 

pozici, bude pro nominaci na IWK rozhodovat výkon, který byl dosažen na 

prvním startu v případě dvou startů na GP. Pokud bude reprezentant na GP 

Plzně startovat pouze jednou až v druhém závodě, bude tento start posuzován 

jako start první.  

 

 

3) Na HME 2010 v Norsku budou v puškových a pistolových disciplínách 

startovat sportovci, kteří na soutěži GP Plzně nebo IWK Mnichov splní 

určený limit. Dále mohou případně na ME startovat sportovci, kteří jsou 

perspektivní pro účast na vrcholných soutěžích v horizontu následujícího 

olympijského cyklu (viz úkol VV ČSS o nastartování procesu vedoucího ke 

zvýšení konkurenceschopnosti). Návrh na vyslání perspektivních závodníků 

podává Komisi pro řízení reprezentace státní trenér, který o tomto návrhu 

nominace informuje trenérskou radu.  

 

Reprezentační trenér může navrhnout udělení takzvané „zelené karty“ pro 

závodníky, kteří prokázali konkurenceschopnost na soutěžích ME, MS a SP 

v seniorských kategoriích. Tito sportovci budou mít účast na ME zaručenu. 

S tímto návrhem seznámí trenérskou radu a přednese jej ke schválení KŘR 

před zahájením nominačního období.  
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Před zahájením HME v Norsku se v místě konání uskuteční kvalifikace pro 

OH mládeže, které se mohou zúčastnit střelci ve vzduchové pušce a pistoli 

s ročníkem narození 1992 a 1993. Nominaci na účast v této kvalifikaci 

navrhne státní trenér po projednání v trenérské radě disciplíny.  

 

 

4) Limity pro účast na HME 2010: 

 

Pro možnost startu na HME v Norsku je určen limit pro jednotlivé kategorie 

a disciplíny takto: 

 

 Pi M limit 581 Pu M limit  596 

 Pi Ž  383 Pu Ž  397  

 Pi Jun  573 Pu Jun  591  

 Pi Jky  376 Pu Jky  395  

 

 

Tyto limity je možné plnit na následujících závodech: 

 

GP Plzně  leden 2010  

IWK Mnichov leden 2010  

 

Limit je nutné splnit alespoň jedenkrát, při možnosti čtyř startů (na obou MZ 

jsou dva závody). Při splnění limitu na těchto určených soutěžích má 

reprezentant jistou nominaci na HME. Pokud splní tento limit při MZ 

v Mnichově, má současně zajištěn start na MS v dané disciplíně a kategorii. 
  
Pozn.: V případě, že limit splní větší počet reprezentantů (např. čtyři), pro účast na HME bude 

rozhodující výkon, který byl dosažen při prvním startu na závodech IWK v Mnichově. 

Pokud i tento výsledek bude shodný, bude to součet dvou prvních startů, a to na GP Plzně 

a IWK v Mnichově. V případě že dojde ke shodě i v této variantě, bude se sčítat první 

start na GP Plzně a oba starty na MZ IWK. Pokud nerozhodne ani tato varianta, předloží 

návrh s odůvodněním navrhovaného reprezentanta či dalším možným řešením 

reprezentační trenér, informuje trenérskou radu své disciplíny a poté předloží KŘR. O 

případném startu na ME bez předchozího splnění limitu rozhodne Komise řízení 

reprezentace na základě případného návrhu státního trenéra.   

      

 

 

 

 

V Praze dne 10. 11. 2009    zapsal Vladislav Šaňák 


